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BESLUITENLIJST van de openbare raadsvergadering van de gemeente Heerenveen,
 gehouden op maandag 11 juli 2016 (20.00-22. uur) 
 

 
Voorzitter: de heer T.J. van der Zwan, burgemeester 5 
Griffier: mevrouw W.J.M.A. Jansen, griffier 

 
Aanwezig: 
PvdA: mevrouw E. Bijlsma, de heer J. Meijer, de heer R.T. Offringa, de heer A. Ouahim, de heer 

F.B. Roosenburg, de heer Stalenburg, mevrouw E. van der Ven-de Vos 10 
CDA: de heer J. Abma, de heer B. Hoekstra, mevrouw A.F. Reitsma, mevrouw H.T. Rinkes 
VVD: mevrouw Z. van Brussel-Wiebenga, de heer J. van Veen, de heer T.A. Waterlander, 

de heer F.P. de Wit 
GBH: de heer E.J. Bokhorst, de heer B. Brouwer, de heer M.A. van der Ven 
D66: de heer P.T.W. van der Mark, de heer P. Ramautarsing 15 
FNP: de heer A. Eijer, mevrouw M. Terpstra 
CU: mevrouw C. de Heij-Nap,  
GL: mevrouw G. Rozema 
HL: de heer T.J.G. Tuithof 

 20 
Afwezig:  de heer W. Mulder (PvdA), de heer J.F.M. Koekkoek (D66), de heer P. Hooijsma (FNP), 
de heer A.R. Leijendekker (CU) 
 
Verder aanwezig: van het college de wethouders mevrouw Van der Laan en de heren Broekhuizen, 
Siebenga en Zoetendal 25 
 

 
 
 
Deze vergadering is te beluisteren en te bekijken via de webcast: 30 
 (of www.gemeenteraadheerenveen.frl  ‘live en opgenomen uitzendingen’) 

 

1. Opening 
Eventuele hoofdelijke stemming zal beginnen bij de heer Waterlander (VVD).  
 35 
2. Vaststelling van de agenda 

Er is een motie bij punt 5b, het ingelaste debat over GR/Caparis. 
En er is een amendement bij punt 6. 

 
3. Mondelinge vragen 40 
FNP (Eijer): AZC 
Foarige wike die bliken dat de needsaak foar de bou fan asylsikerssintra net sa grut mear is as yn it 
ferline. Hat dizze nije ûntwikkeling ek gefolgen foar it plande AZC op It Hearrenfean. Bestiet de kâns 
dat ek de plannen foar in AZC yn ús gemeente no net trochgean?  
Is dat net it gefal dan wolle we graach jûn ek wer bypraat wurde oer de komst fan in AZC nei 45 
Hearrenfean.  
Burgemeester Van der Zwan beantwurdet dizze fraach. 
 
D66 (Van der Mark): brief HOV over beëindigen samenwerking met gemeente op gebied nieuw te 
ontwikkelen parkeervisie. 50 
1. Is het college met ons van mening dat samenwerking met de HOV van groot belang is voor de 

ontwikkeling van een breedgedragen parkeervisie? 

2. Heeft het college naar aanleiding van deze brief nog aanvullingen op de toelichting op het proces 
van samenwerken die zij tijdens de raadsvergadering van 23 juni gaf? 

3. Welke inspanningen heeft het college ondernomen, of is het college voornemens te ondernemen 55 
om de breuk met de HOV te herstellen? 

Wethouder Broekhuizen beantwoordt deze vraag. 
 

GL (Rozema): Verklaring Omtrent het Gedrag (VOG) 
In een aantal gemeenten zijn moties aangenomen met de oproep aan het kabinet om VOG voor elke 60 
vrijwilligersorganisatie gratis te maken. Hoe is dit geregeld in Heerenveen? Zijn er in onze gemeente 
mogelijkheden voor vrijwilligers om de VOG gratis te verkrijgen of de kosten voor de VOG vergoed 
te krijgen? 
Burgemeester Van der Zwan beantwoordt deze vraag. 
 65 
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4a. Besluitenlijst 23 mei 2016 
4b. Besluitenlijst 23 juni 2016 
De raad stelt de besluitenlijsten vast. 

 
5a. Lijst ingekomen stukken 5 
De raad besluit de lijst ingekomen stukken vast te stellen. 

 
 5b. Debat GR / Caparis 

Op verzoek van de raad is een debat over de GR/Caparis als extra punt aan de agenda toegevoegd. 
De PvdA dient samen met andere partijen een motie in.  10 

 

 

Motie ex artikel 36 Reglement van Orde voor de vergadering van de gemeenteraad van Heerenveen 

Van : PvdA 
 15 
Aan  : De voorzitter van de raad  
 

Agendapunt  : 5b 
 
Onderwerp : GR SW Fryslân / Caparis        20 
 
Datum raadsvergadering : 11 juli 2016 
 

Overwegende dat: 
 De aanpak van Heerenveen om het vertrouwen in de RvC op te zeggen door de raad wordt gesteund. 25 
 Het in het belang van Caparis is dat alle partijen met elkaar in verbinding blijven. 
 Er rust en duidelijkheid moet komen voor de 2400 mensen voor wie acht gemeenten een zorgplicht hebben. 
 Het vervolgproces op basis van dialoog vorm gegeven moet worden.  
 
Verzoekt het college/ draagt het college op: 30 
1. De ingezette koers voort te zetten en te bevorderen dat snel een start wordt gemaakt met het uitvoeren van 

het herstructureringsplan. 
2. Er op toe te zien dat de RvC wordt samengesteld zoals dat in de statuten wordt voorgesteld. 
3. Bevorderen dat zo spoedig mogelijk een door de OR voorgedragen lid van de RvC deel uit gaat maken van de 

RvC. 35 
4. De gemeenteraad tijdens het proces te blijven informeren. 
5. In het 4e kwartaal 2016 de aanpak van de herstructurering aan de raad terug te koppelen. 
 

Ingediend door: PvdA, CDA, D66, FNP, GL 
 40 
Wethouders Zoetendal en Van der Laan reageren op de betogen van de raadsleden en geven 
antwoord op vragen. 
 
Stemming over de motie: 
Voor: PvdA, CDA, GBH, D66, FNP, CU, GL 45 
Tegen: VVD, HL     De motie is aangenomen. 

 
6. Standpunt inzake voorgenomen activiteiten Vermillion 

 
 50 
 

Amendement ex artikel 35 Reglement van Orde voor de vergadering van de gemeenteraad Heerenveen 

Van : CDA 
 
Aan  : De voorzitter van de raad  55 
 

Agendapunt : 6 
 
Onderwerp : Standpunt inzake de activiteiten van Vermillion onderschrijven 
 60 
Datum raadsvergadering : 11 juli 2016 
 

Voorstel: 
Het standpunt van het college inzake de activiteiten van Vermillion onderschrijven, waarbij voorafgaand aan de 
werkzaamheden met betrekking tot de winning van gas voor het effectgebied een nul-meting wordt gedaan door 65 
een onafhankelijk bureau.  
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Besluit: 
Het standpunt inzake de gaswinning van Vermillion te onderschrijven met dien verstande dat voordat met de 
werkzaamheden wordt begonnen voor het effectgebied een 0-meting wordt uitgevoerd door een onafhankelijk 
extern bureau. 
 5 
Toelichting: 
De uitkomst van deze 0-meting dient als basis om eventuele consequenties voor de onroerende zaken binnen het 
effectgebied door de boringen aan te tonen. 
 

Ingediend door: CDA, PvdA, VVD en GBH 10 
 
Wethouder Siebenga beantwoordt vragen van fracties en gaat in op opmerkingen. Het college wil 
het gevoelen van de raad horen voor het zijn principestandpunt laat weten aan Vermillion. Het 

bepalen van het definitieve standpunt is ook aan het college. 
De wethouder gaat na hoever ‘plan Akkrum’ is. 15 
De wethouder gaat de nieuwe Mijnbouwwet (laten) bestuderen. Als deze argumenten geeft om de 
zaken anders aan te pakken komt hij terug bij de raad. 
De wethouder geeft aan dat voorstel uit het amendement niet mogelijk is (het betreft een niet-
ruimtelijke voorwaarde). Het college wil het amendement als motie zien, met opdracht aan het 
college om harde afspraken te maken met Vermillion over het uitvoeren van een nulmeting. 20 
 
Na een korte schorsing melden de indieners van het amendement dat zij dit omzetten naar een 
motie met de oproep dat voordat met de werkzaamheden wordt begonnen voor het effectgebied een 
0-meting wordt uitgevoerd door een onafhankelijk extern bureau. 
 25 
De heer Roosenburg (PvdA) legt een persoonlijke stemverklaring af. 
 

Stemming over het besluit: 
Voor stemmen: PvdA (- 1), CDA, VVD, GBH, HL 18 stemmen 
Tegen stemmen: PvdA (1 stem), D66, FNP, CU en GL     7 stemmen 30 
 
De raad besluit: 
Het standpunt van het college inzake de gaswinning van Vermillion te onderschrijven. 

 
GL en D66 legt een stemverklaring af bij de motie. 35 
De motie wordt raadsbreed aangenomen.  
 

7. Verklaring van geen bedenkingen de Ynfeart 12 te Heerenveen 
De raad besluit: 
Een (ontwerp)verklaring van geen bedenkingen af te geven voor de uitbreiding van de bedrijvigheid 40 
op de locatie Ynfeart 12 Heerenveen, met dien verstande dat aan de omgevingsvergunning de 
voorwaarde dient te worden verbonden dat een tweede (nood)ontsluiting/calamiteitenroute via it 
Dok wordt gerealiseerd. 
 
De fracties van D66 en GL stemmen tegen dit voorstel. 45 
 
8. Vernieuwing weekmarkt Heerenveen 

De raad besluit: 
1. De Verordening Marktgelden 2016, vastgesteld op 21 december 2015, ingaande 1 januari 2017 in 

te trekken. 50 
 
9. Zonneparken in Heerenveen 
De raad besluit: 

1. het beleidskader Zonneparken in Heerenveen vast te stellen; 
2. dat geen verklaring van bedenkingen is vereist (zoals bedoeld in art. 2.27 WABO) voor 55 

initiatieven die in strijd zijn met het geldende bestemmingsplan en wel passen binnen het 
beleidskader zonneparken in Heerenveen, uitgezonderd het gebied van Klaverblad Noord Oost. 

 
10. Herbenoeming lid Raad van Toezicht stichting OSG Sevenwolden 
De raad besluit: 60 
Te benoemen als lid van de Raad van Toezicht van Stichting OSG Sevenwolden de heer J.I. Jongejan 
voor een 2e termijn met ingang van 14 mei 2016 tot datum aftreden 14 mei 2020. 
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11. Controleprotocol jaarrekening 2016 
De raad besluit: 
Het controleprotocol 2016 vast te stellen. 

 
12. Sluiting 5 
 

 
Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 19 september 2016. 
 
de griffier, de voorzitter, 10 
 
 

 
 
mevrouw W.J.M.A. Jansen de heer T.J. van der Zwan 15 
 


